

15.02.2023 г. Будущим первоклассникам о безопасности движения

До выпуска в школу нашим воспитанникам подготовительных групп остается все меньше времени. За это время нужно успеть многому научиться!

Но мы не забываем и о самом главном – о безопасности будущих первоклашек – в том числе и дорожной. Поэтому сегодня у воспитанников подготовительной группы № 2 побывала в гостях инспектор по пропаганде БДД отдела госавтоинспекции УМВД России по г. Белгороду Калюжная Наталья Руслановна. Она напомнила ребятам о важности ношения светоотражающих повязок, особенно в вечернее время. Все вместе дружно вспомнили знаки дорожного движения и побывали юными инспекторами патрульной службы.



